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Acest profil rezumă rezultatele chestionarului shapes. Modelul shapes grupează 18 competenţe cheie în 
patru arii diferite:

Raportul vă subliniază punctele forte şi nevoile de dezvoltare, raportate la cele patru arii de competenţe. 
Raportul pune accentul pe rezultatele cele mai semnificative. Rezultatele dvs au fost comparate cu cele ale 
unui grup normă alcătuit dintr-un mare număr de persoane cu un profil profesional similar, apoi au fost 
raportate la profilul ştiinţific ideal de manager. Pe baza acestei comparaţii, este creat un profil comparat 
(benchmark), care indică pe ce puncte forte vă puteţi baza în comparaţie cu alţi manageri şi ce competenţe 
trebuie să vă dezvoltaţi pentru a vă asigura succesul profesional pe termen lung.

Bineînţeles că nevoile dvs de dezvoltare individuală depind de ambiţia dvs profesională. Nu toate 
competenţele sunt la fel de importante pentru toate poziţiile şi funcţiile. Construiţi pe baza punctelor dvs 
forte, dar fiţi atent la factorii care ar putea reprezenta probleme şi obstacole în calea succesului pe termen 
lung.

La citirea acestui raport, vă rugăm să ţineţi cont că rezultatele sunt bazate pe propriile dvs răspunsuri. O 
imagine mai diferenţiată sau mai echilibrată puteţi obţine prin colectarea unui feedback de la persoanele din 
anturajul dvs profesional, de exemplu managerul dvs, colegii sau membrii echipei. Acest lucru se poate face 
prin intermediul unui instrument de feedback 360°.

aria de 
competenţe descriere

interactiv

Ce stil adoptă când îi conduce pe alţii? Cât de eficient este în construirea unei reţele de contacte utile? Acordă 
atenţie dezvoltării celorlalţi? Este sigur pe sine şi convingător? Cât de dezvoltate sunt abilităţile sale de negociere? 

Contribuie la performanţa echipei?

operaţional
Cât de dezvoltate sunt abilităţile sale comerciale? Munceşte într-un mod sistematic şi planificat? Produce rezultate? 

Se conformează regulilor? Are eficienţă şi promptitudine în luarea deciziilor? Are o abordare conştiincioasă şi 

prudentă?

intelectual
Este capabil să înţeleagă problemele complexe? Cât de eficace este în deşfăşurarea sarcinilor de natură 
conceptuală şi strategică? Dezvoltă soluţii inovative şi creative? Există deschidere la schimbare? Îşi actualizează 
cunoştinţele profesionale?

emoţional
Ia iniţiativa şi îşi asumă responsabilitatea? Îşi păstrează calmul şi eficienţa în situaţii stresante? Cum face faţă 
confruntărilor şi piedicilor apărute? Este conştient de punctele forte şi de ariile care trebuie dezvoltate?
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aria de 
competenţe rezultatele dvs

interactiv pe aceste lucruri puteţi conta:

Recunoaşteţi valoarea contribuţiilor celorlalţi în planificarea şi luarea deciziilor utilizînd eficient cunoştinţele şi 

capacităţile lor. Făcînd asta creaţi pentru ceilalţi posibilităţi de învăţare şi dezvoltare. În acelaşi timp sînteţi capabil să 
oferiţi consultanţă şi antrenare într-o manieră ce presupune implicare şi senzitivitate.

la aceste lucruri trebuie să fiţi atent:

Foarte des nu consideraţi uşor să vă promovaţi planurile şi ideile pe care le aveţi. Nu vă place să încercaţi să obţineţi 
suportul celorlalţi în realizarea lor şi în general trebuie să faceţi un efort real pentru a-i convinge pe ceilalţi de valoarea 

sugestiilor dvs. În situaţiile de negociere sau de conflict este posibil să ajungeţi foarte repede la acorduri care nu sînt 

prea clare şi nici prea avantajoase pentru dvs.

Deşi cunoaşteţi importanţa contactelor şi relaţiilor nu sînteţi întotdeauna capabil să le realizaţi practic. Ştiţi să utilizaţi 
pentru scopurile dvs personale relaţiile pe care le-aţi dezvoltat după o lungă perioadă de timp, dar ar trebui să vă 
dezvoltaţi o reţea mai mare pentru a putea să vă exersaţi influenţa asupra unui numar mult mai mare de persoane.

Adoptarea unui rol de lider nu este importantă pentru dvs fiind mai degrabă un lucru pe care-l evitaţi. Nu este uşor 

pentru dvs să-i coordonaţi eficient pe celalţi şi să-i conduceţi spre atingerea rezultatelor. Preferaţi să lucraţi împreună 
cu colegii în vederea realizării unei sarcini şi cînd apar probleme preferaţi mai degrabă să vă concentraţi pe natura 

sarcinii pe care o aveţi de rezolvat decît să încercaţi să-i motivaţi şi să-i controlaţi pe ceilalţi în vederea rezolvării 

problemei respective.

scorul benchmark
 •    

critic moderat ok bine excelent
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aria de 
competenţe rezultatele dvs

operaţional pe aceste lucruri puteţi conta:

În general abordaţi sarcinile dvs într-un mod sistematic, bine planificat. Luaţi în considerare posibilele complicaţii şi 

obstacole chiar dacă nu evaluaţi realist timpul necesar pentru activităţile planificate. Faceţi eforturi pentru a îndeplini 

cu succes un plan folosind resursele financiare, tehnice şi operative existente.

la aceste lucruri trebuie să fiţi atent:

În general sînteţi interesat de dezvoltarea relaţiilor economice şi de afaceri, dar nu sinteţi permanent la curent cu 

desfăşurarea evenimentelor pe piaţă, cu exigenţele prezentate de clienţi sau cu activităţile prestate de concurenţă. 

Consideraţiile comerciale şi de afaceri nu ocupă primul loc în planurile şi activităţile dvs. De aceea deseori nu este 

uşor pentru dvs să recunoaşteţi posibilităţile de afaceri.

scorul benchmark
  •   

critic moderat ok bine excelent
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aria de 
competenţe rezultatele dvs

intelectual pe aceste lucruri puteţi conta:

Cunoaşteţi structurile şi regulile informale ale companiei şi le folosiţi deseori pentru a vă atinge scopurile. Încercaţi să 
ţineţi seama de efectele activităţilor dvs asupra celorlalte departemente şi funcţii, chiar dacă nu sînteţi tot timpul 

capabil să vă puneţi la acelaşi nivel cu perspectivele lor. Vă informaţi de obicei repede în legatură cu schimbările din 

cadrul organizaţiei.

Este foarte uşor pentru dvs să evaluaţi un subiect sau o problemă într-o manieră rapidă înainte de a avea o imagine 

de ansamblu. Formulaţi rapid concluzii precise pe baza informaţiilor şi datelor complexe şi evaluaţi conţinuturi şi 

soluţii într-o manieră realistă, echilibrată şi profundă. 

Vă consideraţi un expert în domeniul dvs profesional şi încercaţi ăa fiţi la curent cu ultimele noutăţi. Prin munca dvs 

puteţi să vă utilizaţi cunoştinţele profesionale într-un mod eficient în vederea rezolvării de probleme şi pentru 

obţinerea de rezultate. 

la aceste lucruri trebuie să fiţi atent:

Referitor la capacitatea de analiză si sinteză nu aţi descris nici un punct slab important pe parcursul completarii 

chestionarului. Mai mult ca sigur consideraţi acest lucru ca fiind punctul dvs forte. 

scorul benchmark
   •  

critic moderat ok bine excelent
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aria de 
competenţe rezultatele dvs

emotiv pe aceste lucruri puteţi conta:

Vă cunoaşteţi foarte bine punctele puternice precum şi slăbiciunile. Sînteţi foarte ambiţios şi sesizaţi toate posibilităţile 

şi oportunităţile de a avansa şi de a învaţa în carieră. Folosiţi deseori feed-back-ul pe care alţii vi-l dau pentru a 

reflecte asupra conduitei şi petru a o modifica.

la aceste lucruri trebuie să fiţi atent:

Aţi putea să luaţi mai des iniţiativa şi să provocaţi evenimentele. Deseori, direcţia care trebuie urmată este clară, dar 

dvs asteptaţi prea mult o încurajare din partea celorlalţi înainte să acţionaţi. Uneori evitaţi să vă asumaţi 
responsabilitatea şi preferaţi mai degrabă să vă protejaţi.

scorul benchmark
  •   

critic moderat ok bine excelent

 measure to win! 
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activităţi de dezvoltare 

Punctele forte şi limitele evidenţiate mai sus provin pe de o parte din dispoziţia dvs individuală, de exemplu 
trasături de personalitate, convingeri şi abilităţi. Pe de altă parte, ele reflectă traseul dvs individual de 
învăţare şi dezvoltarea dvs personală.

Cercetările arată că nu pot avea loc modificări fundamentale ale personalităţii. În general, o persoană 
introvertă nu se va transforma într-o persoană extravertă. Cu toate acestea, această persoană poate 
învăţa să fie sigură pe sine şi convingătoare în public, să prezinte eficient şi să negocieze abil, lucrând la 
propriul comportament. 

Când întrebaţi manageri de succes ce anume a contribuit cel mai mult la dezvoltarea lor profesională şi 
personală, marea majoritate vor menţiona marile provocările şi dificultăţi întâlnite pe parcursul carierei lor. 
Avem tendinţa să învăţăm cel mai intensiv atunci când suntem forţati să o facem de către circumstanţe 
neobişnuite, când suntem forţaţi să ieşim din zona de confort şi să încercăm noi comportamente şi abordări. 

Un proces de dezvoltare realizat cu succes are două componente esenţiale. Prima componentă se referă la 
înţelegerea paşilor şi măsurilor care trebuie luate pentru schimbarea propriului compotament. A doua 
componentă reprezintă procesul de training în sine, de exemplu învăţarea de noi comportamente sau 
atitudini în cadrul unor situaţii şi împrejurări diferite. Numai combinarea celor două aspecte va duce la o 
schimbare de succes şi constantă.

Pe pagina următoare veţi găsi un numar de propuneri pentru dezvoltarea dvs personală. Acestea sunt 
bazate pe rezultatele dvs individuale obţinute la chestionarul shapes şi vă furnizează sugestii şi idei 
concrete pentru activităţi care vă vor cere să încercaţi noi abordări. Sistemul a selectat acele activităţi care 
se potrivesc cel mai bine profilului competenţelor şi stilului dvs de învăţare. 

Ultimile pagini ale acestui raport cuprind un formular de planificare a dezvoltării, care vă ghidează în 
generarea unui plan concret şi pragmatic pentru următoarele câteva luni. Vă rugăm să ţineţi cont de faptul 
că este important să vă stabiliţi un plan realistic, realizabil şi cu obiective măsurabile. Este mult mai eficient 
să înaintaţi pas cu pas decât să ţintiţi spre obiective prea ambiţioase şi să eşuaţi în atingerea lor. Dacă vi 
se pare dificil să completaţi formularul, cereţi ajutorul altor persoane. Un prieten, un coleg de încredere sau 
cineva din departamentul HR vă poate furniza informaţii şi sfaturi foarte valoroase.

Vă rugăm asiguraţi-vă de asemenea că primiţi feedback de la ceilalţi în anumite momente pe tot parcursul 
planului de dezvoltare. Acest lucru vă va ajuta să vă monitorizaţi progresul şi să fiţi sigur/ă că vă atingeţi 
obiectivele.
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activităţi de dezvoltare

încercaţi acest lucru:
de realizat 

(da/nu)

● Ginditi-vă la situaţii în care aţi cedat prea repede sau aţi făcut prea multe compromisuri. Amintiţi-vă 
în detaliu aceste momente ş i încercaţi să faceţi o listă cu modele de conduită care ar fi putut să vă 
ajute.

 

● Faceţi o listă cu diferenţele dintre a fi încrezător în sine, a fi nesigur ş i a fi agresiv. Descoperiţi-i pe 

cei din jurul dvs care au încredere în sine ş i luaţi-i ca exemplu.
 

● Găsiţi o persoană din anturaj sau de la locul de muncă care vi se pare încrezatoare în sine. 

Observaţi-o cum relaţionează, cum se descurcă în situaţii de respingere din partea celorlalţi. 
Analizaţi motivele succesului său ş i încercaţi să aflaţi ce puteţi prelua din conduita sa.

 

● Notaţi într-o agendă după o perioadă a saptămînii cum interrelaţionaţi cu angajaţii. Analizaţi în 

amănunt aceste notiţe cu scopul de a vedea dacă mai degrabă îi ghidaţi ş i le controlaţi munca 

sau reacţionaţi doar la probleme. Cereţi feedback ş i sugestii din partea celor mai importanţi colegi 

în legatură cu modul în care puteţi acţiona mai eficient.

 

● Amintiţi-vă de o situaţie în care unul dintre angajaţii dvs nu a atins obiectivul stabilit. Cum v-aţi 
descurcat în aceasta situaţie? Aţi fi putut să o preveniţi? Ce altceva aţi mai fi putut face?

 

● Faceţi o listă care să conţină numele membrilor echipei. Definiţi rolul ş i responsabilităţile fiecaruia 

dintre ei. Ce contribuţie va aşteptaţi să aveţi pentru fiecare dintre ei? Cum veţi masura acestă 
contribuţie? Cine cunoaşte cererile dvs ş i cine nu?

 

● Amintiţi-vă de situaţii în care aţi fost nervos, pasiv sau agresiv. De ce s-a întîmplat asta? Cum aţi 
acţiona diferit pe viitor în situaţii asemanatoare? Gîndiţi-vă la o situaţie din viitor în care vreţi să 
adoptati un comportament in care să fiţi stăpîn pe situaţie. Scrieţi fiecare pas care v-ar conduce la 

acest comportament.
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planul dvs de dezvoltare personală 

tema planul

obiectivul meu de dezvoltare este

 

pentru a-mi atinge obiectivul voi începe 
aceste activităţi (cu date)

 

voi cere sprijinul acestor oameni

 

 measure to win! 
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posibililele obstacolele şi dificultăţi în 
realizarea planului meu de dezvoltare 
sunt

 

voi depăşi aceste obstacole şi dificultăţi 
prin

 

voi urmări progresul dezvoltării 
personale prin intermediul

 

 measure to win! 
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DREPTURI DE IMPRIMARE:

Acest raport a fost creat utilizând sistemul mapTQ al companiei cut-e. El conţine informaţii din chestionarul 
cut-e shapes. Toate afirmaţiile din acest raport se bazează pe rezultatele chestionarului. Aceste rezultate 
au fost create pe baza răspunsurilor persoanelor care au completat acest chestionar.

Afirmaţiile şi interpretările bazate pe chestionar sunt inerent subiective. Acest raport a fost produs 
electronic. Raportul este confidenţial şi nu poate fi publicat. Compania cut-e nu îţi asumă nici o 
responsabilitate pentru eventualele consecinţe ale publicării acestui raport.

cut-e vă autorizează să realizaţi copii ale acestui raport numai în scopuri non-comerciale. În cadrul acestei 
autorizări, sunteţi obligat să păstraţi notele despre drepturi şi protecţie. Drepturile de a utiliza informaţiile 
provenite din acest raport în alte scopuri decât cele personale trebuie solicitate în scris companiei cut-e 
GmbH. 

cut-e şi sigla cut-e sunt mărci înregistrate ale companiei cut-e GmbH.

© cut-e GmbH, toate drepturile rezervate, 2002-2006.

cut-e în România:

cut-e ro
Calea Moşilor 288
020895 Bucureşti
tel.: +4 021 211 1699
fax.: +4 021 210 1625
email: romania@cut-e.com
www.cut-e.com/ro
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